

## Право называть себя горожанами отстояли жители поселка Молодежный

Сегодня областной суд вынес решение об отмене постановления областных властей о передаче поселка из ведения города в Иркутский район.

Молодежный с 1966 года по решению облисполкома относился к Октябрьскому округу Иркутска. В мае прошлого года областные власти постановили передать поселок Иркутскому району. Против этого выступили жители Молодежного. По их мнению, с передачей поселка в другое ведение теряются многие социальные блага. В частности, жители заподозрили, что станет хуже с транспортным и медицинским обслуживанием.

Ирина Франк, житель поселка Молодежный: «Мы не хотим быть сельскими жителями, ведь тогда уровень жизни станет хуже».

Судебные разбирательства по иску инициативной группы Молодежного к областным властям длились шесть месяцев. В августе областной суд вынес решение не в пользу жителей поселка. Верховный суд, куда проигравшие направили кассационную жалобу, отменил в ноябре вердикт областного суда и направил дело опять на разбирательство в Иркутск. Решение было вынесено сегодня.

Алла Попова, судья областного суда: «Признать постановления губернатора от 22 мая 2002 года утратившим силу со дня издания».

Доказательная база заявителей иска было построена на путанице определения городской черты Иркутска в генеральном плане города, утвержденном еще в 1970 году и в уставе местного самоуправления, принятом городской думой в 1995 году.

Олег Федоров, адвокат жителей поселка Молодежный: «Сначала нужно было доказать, что есть в Иркутске административно-территориальная граница и нужно было показать, что она не совпадает с границами муниципального образования Иркутска».

Проигравшая сторона имеет право обжаловать в течении десяти дней решение суда. Выигравшие намерены продолжать свою борьбу - теперь нужно остановить уже начавшуюся процедуру передачи Молодежного Иркутскому району. Вероятней всего, следующий иск инициативной группы поселка будет адресован городской администрации.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 2708 08.01.2003, 00:00 ⚡ 306

URL: <https://babr24.com/?ADE=5338> Bytes: 1920 / 1920 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

